

Scaled Agile SAFe-Architects

SAFe® for Architects v5.0 (ARCH)

For More Information – Visit link below:

<https://www.examsempire.com/>

Product Version

1. Up to Date products, reliable and verified.
2. Questions and Answers in PDF Format.



<https://examsempire.com/>

Visit us at: <https://www.examsempire.com/safe-architects>

Latest Version: 6.0

Question: 1

Which SAFe event is dedicated to inspecting and adapting the solution and its architecture?
Response:

- A. Inspect and Adapt (I&A).
- B. System Demo.
- C. Sprint Review.
- D. Daily Stand-up.

Answer: A

Question: 2

In SAFe, which configuration management practice ensures that all team members have access to the same version of software artifacts?
Response:

- A. Continuous Integration (CI).
- B. Feature Toggle.
- C. Version Control.
- D. Build Automation.

Answer: C

Question: 3

Which SAFe principle emphasizes the importance of fast, integrated learning cycles during PI Execution?
Response:

- A. Foster intrinsic motivation.
- B. Assume variability; preserve options.
- C. Apply systems thinking.
- D. Base milestones on objective evaluation of working systems.

Answer: D

Question: 4

What is Technical Debt in the context of architecture and business value?

Response:

- A. The cost of rewriting and fixing issues resulting from poor architectural decisions.
- B. A measure of how quickly software can be developed.
- C. The budget allocated for architecture projects.
- D. The amount of technical documentation produced.

Answer: A

Question: 5

In SAFe, which event marks the end of a Program Increment (PI)?

Response:

- A. System Demo.
- B. Inspect and Adapt (I&A).
- C. Sprint Review.
- D. Daily Stand-up.

Answer: B

Question: 6

What is Agile Architecture in the context of SAFe?

Response:

- A. A framework for traditional software development.
- B. A set of rigid architectural guidelines.
- C. A documentation-heavy process.
- D. A flexible approach to evolving software architecture.

Answer: D

Question: 7

In DevOps, what is the purpose of "Canary Releases"?

Response:

- A. Gradually rolling out new software to a subset of users for testing.
- B. Simultaneously releasing multiple versions of software.
- C. Releasing software without any testing.
- D. Releasing software only on weekends.

Answer: A

Question: 8

How does the "Architectural Runway" concept contribute to delivering business value?
Response:

- A. It delays architectural decisions until the last moment.
- B. It provides a foundation for future features and capabilities, enabling faster value delivery.
- C. It focuses on creating detailed architectural documentation.
- D. It automates all architectural decisions.

Answer: B

Thank You for Trying Our Product

Special 16 USD Discount Coupon: NSZUBG3X

Email: support@examsempire.com

**Check our Customer Testimonials and ratings
available on every product page.**

Visit our website.

<https://examsempire.com/>